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元気いっぱい運動したり、給食は好き嫌いな
く食べていますか。

82.4

88.4

93.3

88.5

88.315

進んであいさつができていますか。

思いやりを持ち、困っている友達を助けてい
ますか。

親切にされて、「ありがとう」と感謝の気持ち
を言うことができていますか。

やって善いことと悪いことの判断、正直な心・
誠実な態度ができていますか。

11

13

14

12

10

1

9

2

先生方と気軽にお話ができますか。3

5
授業はわかりやすいですか。先生は
わかるまで教えてくれますか。

「いけないことをしたとき」に先生は注
意してくれますか。

4
授業前の準備とベル席、机上の整理、
始めと終わりの号令が守れていますか。

7
先生や友だちの話をしっかり聞いて
いますか。

学校のきまりややくそくごとを守って
いますか。

自分の考えや意見を発表しています
か。

6

8

82.9

友達と楽しくあそんだり、話をしたりし
ますか。

あなたが困ったとき、学校には相談
できる人がいますか。

「がんばったとき」や「いいことをしたとき」に
先生はほめてくれますか。

91.9

89.5

95.3

84.6
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96.2

93.1

97.2

85.5

64.4

学校へは歩いて登下校していますか。

学校以外に、お家や地域でも人にあいさつ
ができていますか。

地域の行事に参加していますか。

16

17

18

19

20

21

96.0

94.3

81.7

77.7

81.0

22

交通ルールや「いか・の・お・す・し」を守って
いますか。

危険かどうかをよく考え、安全に過ごすことが
できていますか。

お家では学校のできごとを話していますか。

家庭学習や「早寝・早起き・朝ごはん」ができ
ていますか。

84.7

52.5

79.1 17.1 
2.9 

0.9 

45.8 37.1 
13.3 3.8 

50.1 35.4 
13.0 1.6 

36.8 47.8 
12.4 2.9 

71.6 23.8 
4.0 0.7 

30.9 33.5 
27.3 8.3 

54.4 37.5 
6.9 1.2 

49.1 40.4 
8.1 2.4 

62.5 30.6 
4.8 2.1 

77.0 20.2 
1.7 1.0 

47.8 34.5 
14.5 

3.1 

50.3 38.2 
9.8 

1.7 

68.2 25.0 
5.0 

1.7 

45.4 43.0 
9.6 1.9 

59.8 28.5 
9.2 2.6 

77.5 18.5 
2.8 1.2 

70.6 23.7 
4.8 0.9 

55.6 26.1 
13.3 5.0 

40.9 36.8 
16.8 5.5 

56.0 25.0 
12.8 6.2 

54.8 29.9 
10.9 4.4 

26.9 25.6 
25.0 22.5 


